

作者：张国 来源：中国青年报 发布时间：2009-3-26 11:26:08

小字号

中字号

大字号

南开大学今年试行“学士后”制度

尚难估计今年将有多少“学士后”，不过南开确保会拿出足够岗位

南开大学今年将出现“学士后”。暂未找到工作的毕业生，可申请本校的助管、助教、助研岗位，一边见习一边寻找工作机会。他们的见习期限及见习酬劳，均参照劳动部门有关规定执行。

南开大学党委副书记兼副校长张静对中国青年报记者透露，学校各院系和部门正在统计实习需求，推出“未就业大学生见习岗位”。

在南开应届毕业生中，约有1000名经济困难学生。该校为此设立了一笔专项就业补贴，每位求职的困难学生均可申领，获得400元的置装费、差旅费、材料费等。南开大学学生就业指导中心主任刘月波说，学校尤为关注贷款学生、城镇零就业家庭学生及边远农村学生，将专门为他们举办校园招聘。

目前尚难估计今年将出现多少名“学士后”，不过南开确保会拿出足够的岗位。

[更多阅读](#)

[评论：别再以“改革”名义折腾教育了](#)

[龚学平代表：恢复大学五年制教育 第一年专搞军训](#)

[王志刚代表：政府可投资企业设立“学士后流动站”](#)

发E-mail给：

go

[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言：

发表评论

相关新闻

王长乐：《纲要》应包含普世价值观的精神意蕴
 教育部副部长章新胜：教育改革不能急功近利
 王炳照教授：对教育规划纲要说几句心里话
 纪宝成代表：克服教育浮躁心态 破除“唯名校论”
 章新胜委员：希望研究生卖猪肉只是个别现象
 教育部副部长：高中文理是否分科有望8月份定
 武大前校长刘道玉提整顿高校十意见 引争议
 薛涌：中国高考能否“分级制”

一周新闻排行

教育部公布重点实验室主任名单
 教育部公布通过验收重点实验室名单
 盘点十二张惊爆眼球的水下动物照片
 央视《新闻调查》对浙大论文造假事件的调查：以求...
 国家自然科学基金监委会：30起学术不端行为被查处
 上海“2008年度曙光计划”资助名单公布
 世界第一辆飞行汽车首次试飞成功
 引进海外高层次人才：每人给予一百万元补助

